
Auswertung Befragung Eltern quantitativ 1. & 2. OS – Februar 2017 

 Trifft nicht zu Trifft eher nicht zu Trifft eher zu Trifft zu Keine Aussage möglich 

Zwischen den Lehrpersonen und uns Eltern besteht 
eine gute Zusammenarbeit. 

1 4 19 36 12 

Wir sind genügend über das Lernstudio informiert. 2 12 30 26 2 

Unsere Anliegen werden ernst genommen. 1 7 18 24 20 

Die Schülerinnen und Schüler werden 
entsprechend ihrer Fähigkeiten gefördert. 

5 13 21 19 12 

Mein Kind fühlt sich im Lernstudio wohl. 7 11 25 27 1 

Neben Freiräumen gelten auch klare Grenzen, 
Regelverstösse werden nicht geduldet. 

0 2 17 29 19 

Der Arbeitsaufwand meines Kindes zu Hause ist 
angemessen. 

4 10 23 30 4 

Mein Kind hat seit Beginn des Schuljahres 
Fortschritte im selbständigen Arbeiten gemacht. 

3 5 27 27 10 

Ich schaue regelmässig in die Lernagenda meines 
Kindes. 

15 13 19 24 1 

71 / 80 Fragebogen 

 

Häufigste Antwort 

Zweithäufigste Antwort 


